
 
 

Az Intra Hydrocare gyakorlati alkalmazása 
 
Használata üres ólak esetében: 
 
Az, hogy mennyi Hydrocare-t kell alkalmaznom, ahhoz először is tudnom kell az itatórendszerem teljes 
hosszát. 
1, A példa kedvéért ez legyen 4X80 méter azaz 320 méter. 
 Tudnom kell a rendszer csöveinek az átmérőjét: 1 col= 0,5 liter/méter 
                                                                              ¾-es= 0,3 liter/méter 
                                                                              1/2-es= 0,125 liter Hydrocare méterenként. 
 
2, Az itatórendszer hosszát összeszorzom az átmérővel /pl.:3/4-es/= 320X0,3liter= 96 liter. 
 
3, Extra 25%  (96X25%)= 24 liter. Így az összes vízszükséglet az 96+24= 120 liter. 
 
4, 120 liter víz X 3% Hydrocare= 3,6 liter Hydrocare szükséges a példában szereplő 320 méteres 
itatórendszer megtisztításához. 
 
Gyógyszeradagoló használata esetén: 
 
1, Csatlakoztassuk a Hydrocares kannához közvetlenül a gyógyszeradagolót, majd állítsuk 2 %-ra. 
2, Töltsük fel az itatórendszert és nyissuk ki a vezeték végét. 
3, Várjunk addig, amíg „pezsgő, habzó  reakció” látszódik a földön, majd zárjuk el a vezetéket. (A 
termék pezsegve végez tisztítási műveletet, kefélés szükségtelen, de a rendszer tisztításához 
elengedhetetlen, hogy a felszabaduló oxigén távozni tudjon). 
4, Miután teljesen feltöltöttük a vízvezetékeket azt követően feltölthetjük az itató szelepeket, 
szopókákat és csészéket is. Az alkalmazott oldatot nem kell át keringetni a rendszeren. 5,Hagyjunk a 
Hydrocare oldatnak 12-24 órát, amíg kifejti hatását, majd ezután az egész rendszert mossuk át 
négyszer-ötször tiszta vízzel.     
 
Tisztítás használatban lévő rendszer esetén gyógyszeradagoló használatával: 
 
Az itatórendszer használat során is tisztítható. Mindig 0,005%-os (=50 ml 1000 liter vízhez) adaggal 
kezdjünk, melyet két naponta 50 ml-rel emeljünk meg, amíg a maximális 0,025%-ot (=250 ml Intra 
HydroCare 1000 liter vízhez) el nem érjük. A szennyeződés típusától és mértékétől függően, az 
eljárást kb. 10 naponta ismételjük meg. 
 
Gyakorlati tanácsok: 
1, Az első lépésben meg kell csinálni az 50 ml Hydrocare és 10 liter víz keverékét egy tiszta és üres 
kannában. 
2, Bele kell tenni a kannába a gyógyszeradagolót és 1%-ra kell állítani. 
3, Ha a kanna majdnem üres ismételjük meg az eljárást. 
4, Növeljük a dózist két naponta 50 ml-el, amíg a maximális 250 ml/10 liter ivóvizes dózist el nem 
érjük. 
 
5, Egyszerűbb és költséghatékonyabb  eljárás viszont ha egységesen 100ml/1000liter ivóvizes dózist 
használok 10 napon keresztül. 
 
Azokban az ólakban ahol nincs gyógyszeradagoló víztartályokat alkalmaznak. Ezeknél az ólaknál is 
használható a Hydrocare igaz kicsit másképp: 
 
Tisztítás használatban lévő rendszer esetén: 
 
1, Töltsük fel a tartályt vízzel. 
2, Tegyünk a tartályba a Hydrocaret 100 ml/1000 liter vízhez kalkulálva. 



3, Amikor a tartály már majdnem üres ismételjük meg az eljárást. 
 
Használat üres ólak esetében: 
 
1, Ürítsük le az egész ivóvízrendszert. 
2, Meg kell határozni, hogy az itatórendszer teljes feltöltéséhez mennyi víz szükséges. (a fenti példa 
segítségével). 
3, Tegyünk a tartályba annyi vizet amennyi az itatórendszerünk feltöltéséhez szükséges + extra 25%-
ot. 
4, Töltsünk 2% Hydrocaret a tartályba, majd töltsük fel az itatórendszert úgy, hogy a rendszer vége 
nyitva van. Ha látjuk azt a bizonyos „pezsgő, habzó reakciót” zárjuk el a rendszer végét. 
 
 
Preventív kezelés: 
 
Egyszerűen adjunk 100 ml Hydrocaret 1000 liter vízhez (a kezelés max. 24 órán át ajánlott) miután 
bármilyen adalékanyagot használtunk. Így megelőzhető a lerakódások ismételt kialakulása.  
 
A termék 50% Hidrogénperoxid tartalmú, ill. literenként 300ml ezüstnitrátot tartalmaz. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  


